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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 6162/31.07.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 

τον Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κ., με θέμα «Ανάγκη περαιτέρω στελέχωσης με οδηγούς του 

ασθενοφόρου στο Κ.Υ. Αλεξάνδρειας», σας γνωρίζουμε τα εξής: 

 

 

Το οργανόγραμμα του Κ.Υ. Αλεξάνδρειας προβλέπει επτά (7) οργανικές θέσεις 

κλάδου/ειδικότητας ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ, από τις οποίες είναι καλυμμένες οι δύο (2) 

και δύο (2) έχουν δεσμευτεί για τακτική πλήρωση μέσω ΑΣΕΠ (μόνιμες προσλήψεις).  

Η στελέχωση του Κ.Υ. με επικουρικό προσωπικό ΔΕ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ δεν ήταν 

εφικτή τα τελευταία έτη, καθώς δεν υπήρχαν υποψήφιοι στους ηλεκτρονικούς καταλόγους 

επικουρικού προσωπικού του Υπουργείου Υγείας (διατάξεις άρθρο 10 του ν. 3329/2005), που να 

δήλωσαν ως φορέα προτίμησης το Κ.Υ. Αλεξάνδρειας, ή, αν υπήρχαν, δεν είχαν σωστές αιτήσεις (μετά 

τον απαιτούμενο έλεγχο δικαιολογητικών), ώστε να είναι δυνατή η πρόσληψή τους. Σημειώνεται ότι 

το σύνολο σχεδόν των υποψήφιων επικουρικού προσωπικού με σωστές αιτήσεις, προσλήφθηκε κατά 

προτεραιότητα για την κάλυψη των αναγκών του ΕΚΑΒ γειτονικών περιοχών μετά από σχετικές 

εγκρίσεις του Υπουργείου Υγείας για θέσεις ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων στο ΕΚΑΒ.  

Τονίζεται ότι η στελέχωση των ασθενοφόρων με υποψήφιους κλάδου/κατηγορίας ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ 

δεν συνιστάται, καθώς οι οδηγοί περιορίζονται απλά στην οδήγηση του οχήματος και δεν διαθέτουν 

τις γνώσεις των διασωστών/πληρωμάτων ασθενοφόρων για τη μεταφορά, παροχή πρώτων βοηθειών 

και παρακολούθηση ζωτικών σημείων των ασθενών. Σύμφωνα δε με το προσοντολόγιο (ΠΔ 85/2022), 
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τα προσόντα κλάδου και ειδικότητας ΔΕ Οδηγών αφορούν στην ύπαρξη διπλώματος οδήγησης Γ ή Δ 

κατηγορίας και ΠΕΙ (Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας), ενώ αντιθέτως τα προσόντα των ΔΕ 

Πληρωμάτων Ασθενοφόρων απαιτούν το δίπλωμα Διασώστη από τη σχολή του ΕΚΑΒ ή από 

αντίστοιχο ΙΕΚ, με άδεια και πιστοποίηση. Ως εκ τούτου, οι υποψήφιοι ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων 

έχουν την απαραίτητη εξειδίκευση αντιμετώπισης περιστατικών κάτι που ο υποψήφιος ΔΕ Οδηγών 

δεν διαθέτει. 
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